

Grundejerforeningen Vestager, Ganløse

Bestyrelsesmøde

Tid: 13. september 2021

Sted: Vestagervej nr. 28

Deltagere:	Bjørn Toftekær, formand Trine Meiborg Sloth, kasserer Torben Larsen, sekretær Michael Sjolte, suppleant – meldte afbud Per Raahauge, suppleant – meldte afbud
-------------------	---

Dagsorden:	<ol style="list-style-type: none">1. Parthøring vedr. fiber nedgravning på Vestagervej2. Opfølgning på sidste mødes punkter:<ol style="list-style-type: none">a. Bordbænkesætb. Skidthulc. Blid vej skiltd. Ny græsslåmaskine3. Eventuelt
-------------------	--

Dagsorden	Referat
1. Partshøring vedr. fibernet	<p>Bestyrelsen har modtaget en partshøring fra Egedal Kommune vedrørende anmodning fra TDC om gravetilladelse til fibernet.</p> <p>Bjørn har gennemgået placeringen af skabene med kommune og graveselskab. Skabene placeres ud for nummer 7 og 25, ved de to el-skabe. Placeringen er accepteret af de nævnte parceller.</p> <p>Bjørn bekræfter til kommunen at Grundejerforeningen Vestager ikke har yderligere bemærkninger til gravearbejdet.</p> <p>Herefter træffer kommunen sine afgørelser i sagen og gravearbejdet vil efterfølgende blive påbegyndt.</p> <p>Vestagergård – nummer 31 – er informeret om gravearbejdet.</p>
2.a. Bordbænkesæt	<p>Bjørn har indkøbt et bordbænkesæt som nu er placeret på fællesarealet og er til fri afbenyttelse.</p>

2.b. Skidthul	Ideen med en fælles container til pap på arealet ved skidthullet, droppes. Der er flere medlemmer der udtrykker bekymring for håndtering og misbrug udefra – bestyrelsen gør ikke yderligere i sagen.
2.c. Blind vej skilt	Bjørn vil fortsat undersøge muligheden for at få opsat "Blind vej" skilt.
2.d. Ny græsslåmaskine	Der vil blive set på indkøb af ny græsslåmaskine i løbet af efteråret.
3. Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> • Der skal indgås en ny aftale om vintervedligeholdelse af Vestagervej. Trine vil kontakte STV – Maskinservice for en aftale i lighed med aftalen fra sidste år. • Arealet ved skidthullet har fået en tiltrængt beskæring. Stor tak til Peter og Poul Erik Møller for deres indsats. • Sommerfesten på fællesarealet den 10. september, var en stor succes. Der var stor deltagelse og god stemning blandt alle. Stor tak til festudvalget og til alle der deltog i arbejdet med op- og nedtagning af telte m.m. • Torben sender en reminder ud til alle om den forestående havedag – den. 26. september kl. 10.00.
Næste møde	Dato for næste bestyrelsesmøde er fastsat til den 6. december 2021 hvor begge bestyrelsessuppleanter inviteres.

Ref.: TLA